

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 3281 of 18 April, 2002

LEGAL NOTICE NO. 34 OF 2002

PORT (AMENDMENT) RULES 2001

CORRIGENDUM

to

Legal Notice No. 43 of 2001

In rule 2 of the Port (Amendment) Rules 2001, the first line should read–

“The following is added after Paragraph 5 of Schedule 4 of the Port
Rules–”.

Dated the 18th day of April, 2002.